

رضوی فقیه:

فشار کانونهای قدرت موجب حضور نیافتن خاتمی در جمع دانشجویان شد

گروه سیاسی: سید رضوی فقیه رئیس دفتر سیاسی دفتر تحکیم وحدت گفت: فشار کانونهای قدرت موجب حضور نیافتن آقای خاتمی در جمع دانشجویان به مناسبت ۱۶ آذر شد. وی در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا افزود: به نظر بنده شخص آقای خاتمی تمایل داشت که در میان دانشجویان حضور یابد اما مصلحت نداشتند که در این مراسم شرکت کند. به گزارش ایرنا، رضوی فقیه با بیان اینکه آقای خاتمی باید انگیزه‌اش را از این اقدام اعلام کند، یادآور شد: البته شاید این مساله هم به نفع ایشان و هم به نفع جنبش دانشجویی در شرایط فعلی باشد زیرا ممکن بود که تنش‌هایی به وجود آید و شعارهای تند مطرح شود که مخالفان اصلاحات از آن بهره‌برداری کنند. وی گفت: خاتمی هم در شرایطی نیست که بتواند به مطالبات فزاینده دانشجویان پاسخ دهد چون ایشان در عین اینکه نقش رئیس جمهوری را بازی می‌کند پرچم و نماد اصلاحات را در دست داشته که این مساله موجب بروز تناقض‌های گسترده‌ای شده هر چند ایشان در بسیاری از مواقع توانستند با درایت این پارادوکس را حل کنند. عضو شورای سرپرستی روزنامه توقیف شده «نوروز» در عین حال جنبش دانشجویی را جنبشی دارای هدف مشخص دانست و افزود: عملیات، درایت و فهم شرایط سیاسی روز جامعه از مشخصه‌های جنبش دانشجویی است که قصد دارد با حرکتی کاملاً قانونی مطالبات خویش را طرح و به آنان جامه عمل بپوشاند. رضوی فقیه صدور حکم اعدام آقاجری را موجب وارد آمدن شوک به جنبش دانشجویی دانست. وی گفت: اکنون این جنبش به یک خودآگاهی و بیداری نسبی رسیده که پس از این واقعه فضای مناسبی برای طرح مطالبات و ایجاد تحریک در فضای دانشگاهها فراهم شد. این فعال سیاسی گفت: صدور حکم اعدام برای یک استاد دانشگاه هزینه‌های سنگینی را به نظام جمهوری اسلامی تحمیل کرد. عضو دفتر تحکیم وحدت به تلاشهای اصلاح طلبان برای برون رفت از وضعیت فعلی اشاره کرد و افزود: تقدیم لوایح رئیس جمهوری به مجلس شورای اسلامی گامی مهم به سمت تعمیق دموکراسی و نهادینه شدن رای اکثریت مردم است.

نماینده مردم خدابنده:

اگر خود را مردمسالار می‌دانید باری از دوش مردم بردارید

گروه سیاسی: مروت‌الله پرتو گفت: اگر حقیقتاً مردم سالار هستید و مردم را سالار خود می‌دانید، برای مردم فکری کنید و باری از دوش مردم بردارید. به گزارش خبرنگار پارلمانی ایسنا، نماینده مردم خدابنده در نطق پیش از دستور خود افزود: به کسانی که از راهبیمایی انبوه و میلیونی مردم در روز قدس و نمازهای با شکوه عید فطر به وحشت افتاده‌اند و از تعداد ناچیز مخالفان در روزهای اخیر و از همه تبلیغات و تحریکاتی که صورت گرفت، عصبانی شده‌اند، می‌گویم که آقایان، راه خدا را از این مردم مسلمان، متدین، انقلابی و شهید پرور جدا نکنید. وی ادامه داد: آیا توانسته‌اید فکری برای گرانی بکنید؟ آیا در این مجلس، قانونی وضع کرده‌اید که در حل مشکلات معیشتی مردم اثر محسوس داشته باشد؟ آیا تعلقات حزبی به شما اجازه می‌دهد مشکل مسکن را در شهر تهران که از هر ۸ نفر جمعیت کشور، یک نفر را در خود جای داده، حل کنید؟ آیا توانسته‌اید برای گوشودن مساله تراکم در شهر تهران که به دست خود شما ایجاد شده جراهی بیندیشید؟ آیا توانسته‌اید به وضع شرم‌آور شورای شهر تهران رسیدگی نمایید؟ پرتو اظهار داشت: اگر واقعا به مردم سالاری اعتقاد دارید بهتر است عملاً به ارائه خدمات به مردم بپردازید نه اینکه به اجتماعات اعتقادی و دینی و غیرت‌مانده‌ای آنان اهانت کنید.

مسجدجامعی:

گفت‌وگوی تمدنها با پیام انسانی و اخلاقی در مقابل جنگ تمدنها قرار دارد



گروه سیاسی: حسین میرمحمد صادقی سخنگوی قوه قضائیه گفت: از ۱۰ روز قبل استغای خود را به رئیس قوه قضائیه ارائه کرده‌ام، اما ایشان هنوز با آن موافقت نکرده است. به گزارش ایرنا، میرمحمد صادقی اظهار داشت: رویکرد کلی بخشهای قضایی در ماههای اخیر به‌ویژه در امر اطلاع‌رسانی با منش من مطابقت نداشته است، بنابراین وجود سخنگویی با خصوصیات متفاوت را می‌طلبید. سخنگوی قوه قضائیه تاکید کرد: انجام اقداماتی که به‌طور مستقیم و غیر مستقیم به معنی گره‌زدن اعتبار کل یک دستگاه به یک یا چند حکم قضایی باشد، فاجعه بار است.

وی در پاسخ به سوالات درخصوص ارتباط استغافیش با صدور حکم علیه آقاجری گفت: این حکم را اصلاً نمی‌بینم و از آثار سوء آن بر کل کشور و نظام آگاه و از این بابت متأسفم. میرمحمد صادقی، یادآور شد: اصولاً برخوردهای تند و افراطی از این دست در ۲۳ سال پس از پیروزی انقلاب اسلامی معمولاً باعث شهرت یافتن و مطرح شدن افرادی بیش از حد و قواره آنان شده است.

سخنگوی قوه قضائیه گفت: این قوه باید از درگیر شدن در چالشهای مطبوعاتی و دامپهایی که چه بسا مخالفان این دستگاه برای آن چیده‌اند، تا با گرفتار کردن دستگاه قضایی در بگو مگوهای ژورنالیستی، علاوه بر بازداشتن آن از اجرای وظایف اصلی، از ابهت آن بکاهد و حد آن را در اذهان مردم تا حد یکی از طرفهای اختلاف کاهش دهد، به شدت پرهیز کند.

وی اضافه کرد: قوه قضائیه باید بدون ورود به مناقشات بی‌پایان که نمونه‌های آن در جامعه امروز ما فراوان دیده می‌شود، با متانت و آرامش به اجرای وظایف و بیان متین دیدگاههای خود در حد لزوم و آرامش بخشیدن به جامعه بپردازد.

میرمحمد صادقی تصریح کرد: مردم نیز با مشاهده عملکرد دستگاه قضایی به راحتی سره را از ناسره تشخیص خواهند داد و به غوغاسالاران رقیمی نخواهند نهاد.

وی گفت: نچرا شدن دستگاه قضایی به تب صدور اطلاعات، بیابیه، نامه سرگشاده و پاسخگویی به این و آن، باعث آشفته شدن فضا شده و دقیقاً همان چیزی است که مخالفان در پی آن هستند.

سخنگوی قوه قضائیه خاطر نشان کرد: نباید همه تقصیرها را متوجه دستگاه قضایی کرد، بلکه شاید بیش از آن، احزاب، گروهها، رسانه‌ها و سیاسیونی مسؤولیت داشته باشند که با ایجاد هیاهو و جنجال و ایجاد عطش مصنوعی در جامعه سعی می‌کنند دستگاه قضایی را به پاسخگویی کشانده و سپس خود عکس‌العمل قوه قضائیه را به نقد بکشند.

وی افزود: دستگاه قضایی باید هشیارتر از آن باشد که فریب چنین سیاست‌بازی‌هایی را بخورد و در دام مخالفان خود گرفتار آید.

گفت‌وگوی تمدنها از یک نگاه اخلاقی و انسانی به مسائل جهانی برخاسته و در مقابل آنانی مطرح می‌شود که جنگ را به عنوان راه حل برگزیدند. مسجدجامعی حمایت از گفت‌وگوی تمدنها را حمایت از انسانیت خواند و افزود: دوران جنگ به سر آمده است و آن کسانی که طبل جنگ را می‌کوبند از منطق و توان گفت‌وگو بی‌بهره‌اند.

داوود سلیمانی: جبران ضایعات ملی ضروری است

داوود سلیمانی با تاکید بر اینکه تمام ارکان نظام باید جهت حضور فعال ایران در سطح بین‌المللی و جهانی، تلاش کنند گفت: سیاست داخلی نظام باید به منظور حفظ امنیت و منافع ملی در چارچوب منطقی سیاست خارجی و نه تخریب دستاوردهای آن، ساماندهی شود. وی با یادآوری این مطلب که محور و رکن اساسی انتظام امور و اجرای سیاستهای

مطبوعاتی در باکو گفت: گفت‌وگوی تمدنها با پیام انسانی و اخلاقی در مقابل جنگ تمدنها قرار دارد. مسجدجامعی تصریح کرد: تا زمانی که امکان گفت‌وگو فراهم است به هیچ شیوه دیگری نباید متوسل شد.

وی در پاسخ به سوال خبرنگار امریکایی که پرسید، گفت‌وگوی تمدنها تاجه حد می‌تواند در جلوگیری از تروریسم در جهان موثر باشد، تاکید کرد:

گروه سیاسی: نماینده مردم تهران خطاب به مسوولان نظام تاکید کرد که در جهت جبران ضایعات ملی که اقتدار و امنیت نظام را تهدید نموده و ادامه آن به صلاح ملت نیست، اقدامی عاجل نمایند و در روشهای مدیریت جامعه تجدید نظر کنند.

به گزارش ایرنا، داوود سلیمانی در نطق پیش از دستور گفت: ادامه این سیاستها در عرصه تعاملات داخلی به هیچ وجه به نفع نظام نیست.

وی اضافه کرد: ایران اسلامی در شرایط خطیری با مسائل و چالشهای بین‌المللی

محبی نیا: مگر نمی‌دانند تندروان آتش به خیمه دین و دنیای مردم می‌زنند؟

جاهل همسو و همسایه است؟ نادیده انگاشتن مظاهر ملی، راه ناصواب و خطاست. راه بر فریاد نباید بست، اما فریادگران حاکم، نگاهی به خویشین بیاندازند. بعضی از ما به آنی که می‌گوییم اقلاً ثابت نشده است که اعتقاد داریم. سوابق نشانگر و موید ادعاها نیست. برای یکبار هم که شده از خودمان شروع کنیم. انتقاد از خود را فراموش کرده‌ایم، خود شکنستن مقدمه خودسازی است و خودسازی اساس رعایت حقوق دیگران. از علی (ع) دم می‌زنیم، اما علی گونه، قضاوت، سکوت و فریاد نداریم. جامعه‌ای که آزادی نداشته باشد، زندان است کما اینکه جامعه‌ای که نان نداشته باشد خرابه‌ای بیش نیست. آنی را که در دستمان است حق و آنی را که خارج از دست ماست ناحق جلوه می‌دهیم، آنی را که گروهمان مرتکب شده است عین صواب، اما همان عمل را اگر دیگران انجام دهند، عین خطا می‌دانیم.

گروه سیاسی: جهانبخش محبی نیا در نطق پیش از دستور گفت: وزن جریانات سیاسی و اجتماعی و حتی افراد با عقل و اندیشه و سلامت در فکر و اخلاق در سیاست سنجیده می‌شود.

هتاکان و بددهنان از هر صنف و جریانی که باشند ره به جایی نخواهند برد. شاید بتوانند روزگاری سوار بر مرکب قدرت بتازند، اما هیئات که نمی‌توانند نام نیکی از خود به یادگار بگذارند. نماینده میاندوآب گفت: اصل و اساس بر اخوت، حسن ظن و مداراست اما عده‌ای با توسل به قهر و جمعی با تمسک به قدرت، خشونت می‌آفرینند. اصحاب عمل در قبل از انقلاب و یاران امام بعد از انقلاب، چه شده است، در لاک سکوت فرو رفته‌اند و مجال به غوغا سالاران هتاک و هتاکان غوغاسالار داده‌اند؟ مگر نمی‌دانند، تندروان آتش به خیمه دین و دنیای مردم می‌زنند؟ مگر نمی‌دانند سکوت عاقل با فریاد

روی خط آفتاب

تلفن ۶۴۹۵۸۳۴ شبانه روز آماده دریافت پیامهای تلفنی است

ایجاد نکرده است، تا ببینیم امسال چه کار می‌کند.

تا به حال هیچ وقت تلویزیون برنامه مجلس شورای اسلامی را این گونه که اخیراً نشان داد، منعکس نکرده بود. علت آن هم این بود که در مجلس اختلافاتی به وجود آمده بود که عده‌ای مجلس را ترک کرده و عده‌ای به سخنان آقای مزروعی اعتراض کرده بودند. باز هم آقای لاریجانی می‌توانند بگویند که بی‌طرف رفتار می‌کنند؟ آیا مجریان صداوسیما و عاشق این گونه سوژه‌ها و اتفاقات در مجلس می‌باشند؟ آفتاب یزد: صداوسیما در این مورد هم نشان داد که بسیار نگران است مجلس نتواند وظایف خود را انجام دهد. بدین لحاظ در اخبار تکرار می‌شود که «مجلس امروز هیچ مصوبه‌ای نداشت.» ما احتمال می‌دهیم صداوسیما برای پیگیری این نگرانی خود به نماینده‌های جناح اقلیت که قصد داشتند با خروج از مجلس آن را از اکثریت بیندازند و مجلس تعطیل شود، اعتراض خواهد کرد و البته اگر قدری هم دیر شود، اشکالی ندارد. اقدام دیگر صداوسیما در این مورد هم احتمالاً بررسی عملکرد شورای نگهبان در رد مکرر مصوبات نمایندگان مردم خواهد بود. اگر هم این اقدامات را به عمل نیاورند، حتماً دلیلی موجه دارند.

چندوقتی است که پیام‌های بنده را چاپ نمی‌کنید. اولاً از یادداشت «توریست‌های محترم، ما وضعمان خیلی خوب است به ترکیه بروید» تشکر می‌کنم. بسیار عالی بود اما درخصوص آقای ملک‌مدنی شهردار تهران چرا آقای موسوی لاری وزیر کشور این قدر از ایشان حمایت می‌کنند؟ همه تصدیق می‌کنند که شهردار چه به روز مردم آورده است. پس چرا از ایشان حمایت می‌کنند؟ چطور ایشان را عزل نمی‌کنند؟

تیرتی در روزنامه‌تان زده بودید که عناصر شاخص لباس شخصی‌ها در تجمعات اخیر دانشجویی شناسایی شده‌اند و در صورت حضور در تجمعات دستگیر می‌شوند، می‌خواهم بگویم همیشه بعد از وقوع چنین حوادثی که منجر به آزار و اذیت مردم و برهم خوردن تجمعات بر حق و قانونی مردم و دانشجویان از سوی افراد موسوم به لباس شخصی‌ها می‌گردد از طرف مقامات و مسوولان، چنین جبهه‌گیری‌ها و واکنشهایی نشان داده شده است که مثلاً باید با این افراد برخورد شود و باید این افراد معرفی گردند و باید فهمید که این گروه از چه مراکزی دستور می‌گیرند و عاملین تحریک و آمرین آنها را باید شناسایی کرد و غیره. اما چرا یکبار برای همیشه این اقدامات صورت نمی‌گیرد.

تشکر می‌کنم از اینکه پیامهای مردمی را چاپ می‌کنید. یک فرهنگی منطقه ۱۸ تهران هستم. پیشنهادی به آقای حاجی وزیر محترم آموزش و پرورش داشتم. پیشنهاد می‌کنم چون معلمینی که در مناطق محرومی چون یافت‌آباد، شهرک ولیعصر، خانی‌آباد و کلا محلات جنوب شهر تهران، دوری راه و بدی‌آب و هوا دارند در صورت امکان که احتمالاً امکانش هم هست به عنوان پاداش یک گروه تشویقی به همکاران مناطق محروم اضافه نمایند. چون این معلمین در مقایسه با همکارانی که در شمال شهر از وضعیت بهتری برخوردار هستند واقعا مستحق این پاداش می‌باشند.

خواستم تبریک بگویم به مردم تبریز به خاطر انتخاب شایسته خودشان آقای علمی، دفاع ایشان از مردم ایران را در مجلس شورای اسلامی دیدیم. واقعا لذت بردیم از چنین نماینده‌ای. آفرین به آن مردمی که چنین نماینده شجاع و قاطعی را به مجلس فرستادند.

جدول شماره ۶۳۶

افقی	۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵	
۱- دومین شهید محراب انقلاب اسلامی ایران، امام جمعه و نماینده امام (ره) در شیراز که به دست منافقین به شهادت رسید ۲- ضمیر اجتماعی - نام سابق مشکین شهر در استان اردبیل - همین حالا- هنوز داغ نشده!	۳- انسان و پسر - اثری از روحانی شهید و بزرگوار (اشاره شده در ردیف یک افقی) - اهلی ۴- متداول - نام «هسه» نویسنده آلمانی «گرگ بیابان» - زیبا چهره ۵- فرزندان - سرزمین هفتاد و دولت - از برنامه‌های ثابت و منظم تلویزیونی ۶- سبزی دراز و باریک - سنگ آسیا- در خانه اگر ... است یک حرف بس است - چرک آهن ۷- پیشوند فعل مضارع - از انواع حج - ختم کننده - حرف گزینش ۸- کتابی تالیف خواجه عبدالله انصاری ۹- در آخرین لحظات به سپاه امام حسین (ع) پیوست و در این راه به شهادت رسید- لباس شنا- نوعی نان نازک و سبک - ساز و آواز (پسوندد چریدن) ۱۰- در مثل از کتده بلندی می‌شود- برهنه - عود- مظهر سبکی و بی‌ارزشی ۱۱- پایتخت کشور ویتنام - نوعی حرکت عصبی در یکی از اندام‌های بدن - همواره و همیشه ۱۲- مثل و نظیر و همتا- لبه - نوعی پرند هلال گوشت ۱۳- تظاهر کردن - دزدان سرگردنه! - از سوره‌های قرآن مجید که ۱۷۶ آیه دارد ۱۴- مقابل خوب - پنجم عرب - مار سفید و سیاه - از حروف انگلیسی ۱۵- فیلسوف هلندی، که عقیده داشت انسان از راه شناخت حقیقت می‌تواند به شادی و کمال برسد. کتاب اصول فلسفه دکارت از اوست.	۱- دو	۲- دو	۳- دو	۴- دو	۵- دو	۶- دو	۷- دو	۸- دو	۹- دو	۱۰- دو	۱۱- دو	۱۲- دو	۱۳- دو	۱۴- دو	۱۵- دو

حوزه خلیج فارس که مرکزش «بوطنی» نام دارد ۲- تذکر و گوزند- ویزا ۳- نوعی اهرم ساده - کیتی و جهان و عالم ۴- فریاد درد - مکان و محل - همگانی و فراگیر - به حال خود رها شده - خار شکسته! ۵- پشم لیفه دوات - شغل اکثر مردم ناحیه کوهستانی - گرم و سوزان ۶- گلی که مظهر خون شهادت - واگیری بیماری‌ها - میوه فاسد و خراب ۷- از پرندگان خشکی‌زی حلال گوشت که شکارش کنند- میوه هسته درشت و کرک دار - یکدیگر را نسخ کردن، باطل کردن ۸- اسب زرد رنگ - روزه گرفتن و روزه داشتن ۹- خوراک پاسفره‌ای پرطرفدار - بعضی‌ها درست به وسط آن می‌زنند! - درگاه و جلوخانه ۱۰- کافئین حاصل از برگ چای - رود پرآب استان خوزستان - چنگ ۱۱- گوسفند به عربی - بهره و فایده - لقب امام دهم شیعیان (ع) به

عمودی

۱- از کشورهای عربی

حل جدول شماره ۶۳۵

۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
۱- دو	۲- دو	۳- دو	۴- دو	۵- دو	۶- دو	۷- دو	۸- دو	۹- دو	۱۰- دو	۱۱- دو	۱۲- دو	۱۳- دو	۱۴- دو	۱۵- دو

معنی پاک و آراسته ۱۲- رقم دهگان همین ستون!- دیوانه در سرندارد - گوسفند ماده - دوشاب - ضمیر اول شخص مفرد ۱۳- براساس اصل ۱۱۰ قانون اساسی، اعلان جنگ و صلح و بسیج نیروها از وظایف و اختیارات ایشان است - هستی و وجود ۱۴- از وزارتخانه‌ها- کنایه از خدای متعال (حل کننده مشکلات) ۱۵- فیلمی از «کارول ری» محصول ۱۹۵۹ انگلستان به بازیگری «سرالک گینس» براساس داستان مشهوری از «گراهام گرین».